

Secretária de Estado da Agricultura Familiar/SAF

(Transcrição da nota ERRATAS de Nº 20482, datada de 17 de julho de 2024.)

SECRETARIA DE ESTADO DA AGRICULTURA FAMILIAR - SAF

EXTRATO DE TERMO DE RETIFICAÇÃO AO TEXTO DO EXTRATO DO CONTRATO 179/2024 - FRANCISCO CERQUEIRA CARDOSO

PUBLICAÇÃO NO DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO Nº 138/2024, DO DIA 17 DE JULHO DE 2024, PÁGINAS 154 E 155.

Onde se lê:

CPF da Contratada: 032.xxx.xxx-08

Leia-se:

CPF da Contratada: 941.xxx.xxx-34

Teresina (PI), 17 de julho de 2024

Rejane Tavares da Silva

Secretária de Estado da Agricultura Familiar/SAF

(Transcrição da nota ERRATAS de Nº 20485, datada de 17 de julho de 2024.)

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO DO ESTADO DO PIAUÍ - SEAD

ERRATA Nº 01

ERRATA DO EXTRATO DO TERMO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 00012.009477/2024-05

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 09/2024/SEAD

O Secretário de Administração do Estado do Piauí - SEAD/PI, no uso de suas atribuições legais, considerando falha formal, comunica aos interessados ERRATA referente **DO EXTRATO DO TERMO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO** do PREGÃO ELETRÔNICO N. 09/2024/SEAD, disponibilizado no Diário Oficial do Estado no dia 16/07/2024 e publicado na data de 17/07/2024, DOE/PI N. 138/2024, p. 211 a 213; referente ao **valor dos itens 6 e 7 preços anuais da**



empresa **BIG DATA HEALTH LTDA**, que passa a ter a seguinte redação:

Onde se lê:

RAZÃO SOCIAL: BIG DATA HEALTH LTDA

6	Módulo Próprio ou Integração com Sistema de Terceiros de Preparação Interna, Contratação e Gestão de Contratos	Usuários	300	R\$ 672,00	R\$ 201.600,00	R\$ 2.419.000,20
7	Módulo Próprio ou Integração com Sistema de Terceiros de Auditoria e Fiscalização de Contratos	Usuários	300	R\$ 672,00	R\$ 201.600,00	R\$ 2.419.000,20

Leia-se:

RAZÃO SOCIAL: BIG DATA HEALTH LTDA

6	Módulo Próprio ou Integração com Sistema de Terceiros de Preparação Interna, Contratação e Gestão de Contratos	Usuários	300	R\$ 672,00	R\$ 201.600,00	R\$ 2.419.200,00
7	Módulo Próprio ou Integração com Sistema de Terceiros de Auditoria e Fiscalização de Contratos	Usuários	300	R\$ 672,00	R\$ 201.600,00	R\$ 2.419.200,00

Teresina - PI

(documento assinado e datado eletronicamente)

SAMUEL PONTES DO NASCIMENTO

Secretário de Administração do Estado do Piauí

(Transcrição da nota ERRATAS de Nº 20510, datada de 17 de julho de 2024.)

INSTITUTO DE REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA E PATRIMÔNIO IMOBILIÁRIO DO PIAUÍ - INTERPI

ERRATA - PORTARIA Nº 111, DE 01 DE JULHO DE 2024 (013272660)

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO DE REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA E PATRIMÔNIO IMOBILIÁRIO DO PIAUÍ - INTERPI, autarquia inscrita no CNPJ nº

